



**ПИЧУГОВ
Игорь Анатольевич**
Генеральный директор
Почетный дорожник
России, действительный
член Международной
академии транспорта



**МЕДРЕС
Евгений Петрович**
Первый заместитель
генерального директора
Почетный дорожник
России, действительный
член Международной
академии транспорта



ГРУППА ПРЕДПРИЯТИЙ
«ДОРСЕРВИС»
195248 Санкт-Петербург,
ул. Бокситогорская, 9
Телефон (812) 325-91-62
Факс 325-91-60
E-mail: mail@dor.spb.ru
www.dor.spb.ru

Группа предприятий «ДОРСЕРВИС»: весь комплекс проектно-изыскательских работ

В январе 2011 года группа предприятий «Дорсервис» будет отмечать 20-летие своей работы на рынке проектно-изыскательских услуг в дорожной отрасли. Начав свою работу с создания МГП «Ленинград-Дорсервис» и проектирования капитального ремонта улиц родного города, за 20 лет «Дорсервис» превратился в крупную современную проектную организацию, выполняющую в дорожной отрасли весь комплекс проектно-изыскательских работ, среди которых:

- инженерные изыскания
- проектирование дорог, улиц, искусственных сооружений (в том числе тоннелей)
- технический надзор при строительстве и реконструкции дорожных объектов
- решение экологических проблем транспортного комплекса
- неразрушающие методы обследования объектов, обнаружение и ликвидация взрывоопасных предметов
- лабораторное испытание строительных материалов, конструкций и грунтов
- инженерно-технический консалтинг.

За плечами специалистов группы предприятий «Дорсервис» более 600 разработанных проектов строительства и реконструкции дорожных объектов в различных регионах России, а в самой группе насчитывается уже 18 филиалов в Северо-западном, Центральном, Южном федеральных округах и в Республике Абхазия.



Фрагмент трехмерной модели развязки скоростной автомобильной
дороги Москва—Санкт-Петербург с Лихачевским шоссе



Фрагмент трехмерной модели III очереди Дублера Курортного проспекта в городе Сочи

Масштабный объект, проектирование которого ведет «Дорсервис» — скоростная автомобильная дорога Москва—Санкт-Петербург. Специалистами был разработан проект строительства на участке км 15—км 58, особенностью которого стала разработка разделов по системе взимания платы. В 2009 году подписано концессионное соглашение на строительство этого участка.

В 2010 году «Дорсервис» продолжил разработку проекта строительства скоростной автомобильной дороги Москва—Санкт-Петербург на участке км 58—км 684 (с последующей эксплуатацией на платной основе) в Московской, Новгородской, Ленинградской областях и Санкт-Петербурге.

Группа предприятий «Дорсервис» принимает активное участие в проектировании объектов транспортной инфраструктуры города Сочи в рамках подготовки к Олимпийским играм 2014 года. В 2009 году были разработаны проекты строительства III очереди дублера Курортного проспекта и транспортной развязки на пересечении улиц Донской и Виноградной. Сегодня «Дорсервис» выполняет работу по проектированию основного Олимпийского маршрута — автомобильной дороги Адлер—Красная Поляна. Сложность этого объекта заключается не только в тяжелых геологических условиях, которые требуют строительства большого количества искусственных сооружений (эстакад,



Фрагмент трехмерной модели развязки скоростной автомобильной дороги Москва—Санкт-Петербург с Международным шоссе



Лиговский проспект Санкт-Петербурга

мостов, тоннелей), но и в необходимости увязки планировочных решений с проектируемой железной дорогой, по проекту проходящей в непосредственной близости.

В Санкт-Петербурге за последние несколько лет группой предприятий «Дорсервис» было разработано более 15 проектов строительства, реконструкции и капитального ремонта городских улиц и магистралей. Наиболее интересным из них является проект реконструкции Лиговского проспекта в центре Санкт-Петербурга, в котором впервые в России были запроектированы специальные, обособленные полосы для движения общественного транспорта: трамвая и автобуса. Такое решение позволило создать возможность приоритетного проезда этих видов транспорта через перекрестки, увеличив тем самым скорость передвижения.

Одним из самых значимых объектов в работе группы предприятий «Дорсервис» является кольцевая автомобильная дорога вокруг Санкт-Петербурга. В 2001 году группа предприятий была выбрана генеральным проектировщиком Восточного полукольца (участок от Приозер-

ского шоссе до автодороги «Россия»). Кроме того, «Дорсервис» разработал дорожную часть южного участка кольцевой автодороги (от автодороги «Россия» до автодороги «Нарва») и стал генпроектировщиком западного участка кольцевой (участок от автодороги «Нарва» до поселка Бронка). Объем и сложность объекта такого уровня потребовали от специалистов группы предприятий «Дорсервис» комплексного, неординарного подхода при проектировании, применение нестандартных проектных решений и новых технологий.

На сегодняшний день 81 километр кольцевой автодороги Санкт-Петербурга из 117 уже введен в эксплуатацию. В 2009 году «Дорсервис» завершил разработку рабочей документации западного участка КАД и продолжил осуществление технического, авторского надзора и экологический мониторинг при строительстве.

Руководителей «Дорсервис» всегда отличало заинтересованное отношение к состоянию и развитию автомобильных дорог России. «Дорсервис» является членом таких ассоциаций как



Развязка кольцевой автомобильной дороги с Приморским шоссе в районе станции Горская

«РОДОС», «АСПОР», «ДОРМОСТ», «АСДОР». Специалисты «Дорсервис» принимают активное участие в работе по усовершенствованию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга и Ленинградской области. «Дорсервис» неоднократно представлял свои предложения по совершенствованию отраслевых нормативных документов в Министерство транспорта РФ, Федеральное дорожное агентство и другие заинтересованные профильные организации.

Специалисты группы предприятий «Дорсервис» ведут и научные разработки. Получены свидетельства и патенты по таким техническим инновациям, как «Основание рельсового пути», «Способ возведения тоннеля мелкого заложения на дне акватории и система его реализующая» и другие.

Большое внимание уделяется вопросам качества выпускаемой продукции. В настоящее время на предприятиях внедрены и успешно функционируют Системы менеджмента качества ИСО 9001:2008 и 14001:2004, что подтверждено соответствующими сертификатами соответствия.

Сотрудники группы предприятий «Дорсервис» обладают высоким профессиональным и творческим потенциалом. Большое внимание уделяется подготовке молодых инженеров для проектного дела и обеспечению преемственности кадров в дорожной отрасли. Для сотрудников созданы благоприятные условия труда — комфортабельные помещения, современная техника, бесплатное горячее питание, обеспечивается добровольное медицинское страхование, проводятся корпоративные мероприятия.

ГП «Дорсервис» следует принципу социально ответственного бизнеса, оказывая поддержку музеям, храмам, деятелям искусства, различным благотворительным организациям.

Девиз группы предприятий «Дорсервис» — «Творческий подход и профессионализм — основа наших успехов!» Следуя этому принципу, группа предприятий продолжает успешно развиваться, совершенствуя свое мастерство, осваивая новые технологии и расширяя географию своей деятельности!